
Pomáháme rodinám

v náročné životní situaci
s dětmi či rodiči se zdravotním znevýhodněním
usilujícím o navrácení dítěte a spolupracujícím s OSPOD

Sociálně aktivizační služby

Služba podporuje důstojný život s dětmi do 18 let
věku a směřuje ke zlepšení jejich sociální situace.

Služba je poskytována zdarma

Terénní i ambulantní forma služby je realizována na území
obcí s rozšířenou působností Olomouc a Přerov.

Služba poskytuje

základní sociální poradenství, poradenství v oblasti
sociálních dávek
pomoc při řešení obtížných životních situací
pracovně výchovnou činnost s dětmi
pomoc při hledání bydlení a zaměstnání
nácvik vedení domácnosti, hospodaření
pomoc při výchovných problémech
základní dluhové poradenství
podpora při jednání se školkou, lékařem a dalšími
doprovod při vyřizování na úřadech
jednorázové společenské akce pro rodiny s dětmi

Realizace letního tábora pro děti z rodin
ohrožených sociálním vyloučením.

V RODINÁCH MOHOU POMÁHAT VYŠKOLENÍ
DOBROVOLNÍCI.



uzavírání dohod o výkonu pěstounské péče
doprovázení náhradních rodin (asistence při kontaktu s
původní rodinou, pomoc při vyhledávání návazných
služeb, pomoc při zařizování potřebných záležitostí)
výchovná a poradenská péče (pomoc při výchovných
problémech, jednání se školou aj.)
zajištění krátkodobé péče o svěřené dítě
poradenství v oblasti náhradní rodinné péče
zprostředkováváme psychologickou pomoc a nabízíme
řešení sociálněprávní problematiky
letní tábor a tábor v době jarních prázdnin pro děti
pravidelné setkávání klientských rodin
vzdělávání pěstounů v oblasti výchovy a péče o dítě

Doprovázení pěstounských rodin
Posláním služby je podpora fungování pěstounských
rodin, podpora vytváření prostředí vhodného pro
naplňování potřeb dítěte a jeho všestranný rozvoj.

Komu pomáháme?
osobám pečujícím, které mají svěřené dítě do
pěstounské/poručenské péče, pěstounské péče na
přechodnou dobu nebo svěřenectví 

Co nabízíme?

Při práci s pěstounskými rodinami dbáme o respekt k lidské
důstojnosti, jedinečnosti a individuálních potřeb pěstounů i
dětí, podporu rozvoje samostatnosti a aktivní účasti rodiny
při plánování kroků spolupráce. Se souhlasem rodiny
partnersky spolupracujeme i s dalšími organizacemi, se
kterými se rodina setkává (PPP, škola, lékař aj.).

SLUŽBA JE ZAMĚŘENA NA OSOBY PEČUJÍCÍ, KTERÉ BYDLÍ NA ÚZEMÍ
OLOMOUCKÉHO KRAJE A JE POSKYTOVÁNA ZDARMA.

Kontakt
731 626 113, rodiny-ol@maltezskapomoc.cz 
Maltézská pomoc Přerov 

Palackého 2833,  750 02 Přerov 

maltezskapomoc.cz

V RODINÁCH MOHOU POMÁHAT VYŠKOLENÍ
DOBROVOLNÍCI.


